

增加南阿尔伯塔省理工学院的技术工种名额

2023 年 2 月 17 日

阿尔伯塔省政府正在投资超过九十万加元（\$900,000）来扩大技术工种名额，以便更多的阿尔伯塔省人可以参加学徒计划，保持阿尔伯塔省的经济增长。

阿尔伯塔省的经济发展势头强劲，我们致力于创造更多的就业机会和多样化，同时继续保持加拿大经济引擎的地位。技术工种提供有价值、高薪的工作，对我省的多元化经济至关重要。

阿尔伯塔省政府通过学徒学习补助金（以前称为技术培训补助金）投资九十万零一百四十加元（\$900,140），资助南阿尔伯塔省理工学院新增设 134 个技术工种名额，以便更多学生可以在在专业技术行业中开始一份有收获的职业。

“阿尔伯塔省的技术工种因其优秀表现而获得国内和国际认可。学徒教育项目的毕业生职业生涯一开始就工资丰厚，并且从第一天起就能够为工作场所创造贡献。我们致力于扩大学徒教育，以满足行业的需求，让更多的阿尔伯塔人从事很好的工作。”

技术工种及行业厅长凯西·马度

学徒制教育使阿尔伯塔人能够快速获得宝贵的工作经验，扩大阿尔伯塔的人才管道，并为雇主提供训练有素、可以迅速上手的员工。让学生直接向导师和经验丰富的行业专业人士学习，并在现实环境中应用他们学到的知识，是让他们在未来的职业生涯中取得成功的最佳方式之一。

“很荣幸与南阿尔伯塔省理工学院合作培养阿尔伯塔省的熟练劳动力，在 30 多个不同技术工作行业中提供世界一流的学徒教育和学徒前培训。作为阿尔伯塔省领先的理工学院，南阿尔伯塔省理工学院致力于推进那些为全省社区和经济做出重要贡献的职业。”

南阿尔伯塔省理工院校长兼首席执行官大卫·罗斯博士

“作为一名自豪的校友，我亲身体会了南阿尔伯塔省理工学院提供

相关信息

[阿尔伯塔在行动](#)

[阿尔伯塔 2030：培养就业技能](#)

[学徒和行业培训](#)

媒体咨询

尼基·戈川

Nicky.Gocuan@gov.ab.ca

587-588-5952

技术工种及行业新闻秘书

的世界一流的相关应用教育。学院对我的未来负责，让我获得了长期成功所需的知识、自信和技能。阿尔伯塔省政府为增加学徒名额而进行的这项投资将使南阿尔伯塔省理工学院能够让更多学生准备好从事对我省经济至关重要的职业。”

迈克·休斯，南阿尔伯塔省理工学院临时学术主席

南阿尔伯塔省理工学院的新名额支持阿尔伯塔 2030 的目标：为更多学生提供灵活和创新的学习机会，来帮助他们培养工作技能，即为工作培养技能的战略。

快讯：

- 阿尔伯塔省政府在 47 个指定行业提供学徒教育计划。
- 除了 134 个新名额外，南阿尔伯塔省理工学院目前还在 30 个项目中提供 6000 个学徒教育名额。
- 额外名额分配如下：
 - 厨师 - 12 个名额
 - 起重机和起重设备操作员 — 16 个名额
 - 重型设备技术员 — 24 个名额
 - 机修技工 — 34 个名额
 - 机械师 — 10 个名额
 - 水管工 — 12 个名额
 - 休旅车技师 — 12 个名额
 - 焊工 - 14 个席位
- 新增的名额将在 2022/23 学年开始提供。